

ΕΠΙΣΚΕΨΙΣ - ΓΕΓΟΝΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ

ΩΣ ΠΡΟΑΓΓΕΛΟΝ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΥΠΕΔΕΧΘΗ Ο ΚΥΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟΝ Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΝ

ΟΛΩΣ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΟΝΗΣ Ο ΑΝΑΜΕΝΕΙ ΚΑΛΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΗΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΣΚΛΗΡΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΟΥ

Η ΝΗΣΙΟΣ ΕΥΓΝΩΜΟΝΕΙ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ 21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 10.— Ένθουσι- αδής υποδοχή επεβλήθη εις τον αρχηγό της επανάστασης...

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΙΝ ΤΩΝ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ ΥΨΗΛΟΝ ΤΟ ΦΡΟΝΗΜΑ ΤΩΝ ΚΥΠΡΙΩΝ ΕΦΕΔΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— ΟΙ αρχι- αδής χτες δόλιγον μετά μεσημέ- ρου εις Κύπρον 120 Κύπριοι...

Η ΣΤΗΝ ΜΟΥ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

ΑΝΑΜΗΝΣΕΙΣ... ΠΕΡΙΕΡΓΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ

ΦΑΡΑΔΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ ΜΟΥ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΜΟΥ, ΤΗ ΣΚΥΡΟ

ΥΠΟ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Μεγάλη βιομηχανική μονάς εγκαταστάθη χθές εις την Θεσσαλονίκην

Μοναδική εις Ν. Α. Εύρωπην

ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΝ ΒΗΜΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΚΒΙΟΜΗΧΑΝΙΣΙΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Παρουσία του Βασιλέως, των υπουργών κ. Παύλου Βορείου Έλλάδος...

ΕΙΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΑΝΤΙΠΥΡΑΓΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΑΓΩΝ ΕΠΙΜΕΝΟΥΝ ΟΙ ΡΕΠΟΥΒΛΙΚΑΝΟΙ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 10.— Η επι- τροπή χαράσσει της πολιτικής της ρεπουβλικανικού κόμματος...

Η ΕΛΛΑΣ ΔΙΕΧΩΣΙΝ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑΝ ΦΟΡΑΝ ΤΗΝ ΔΥΣΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΕΙΣΔΥΣΙΝ ΤΩΝ ΣΛΑΩΝ ΕΙΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΝ

ΠΡΟΒΑΛΕΤΑΙ Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ ΓΚΑΒΙΝ Ο ΣΥΝΟΨΦΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ Η.Π.Α.

ΕΝΗΡΓΗΘΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΘΟΥΡΥΒΟΥΣ ΤΩΝ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

Ο ΤΡΙΜΗΝΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝ ΒΑΣΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Την έσπεραν ε- δόθη επί της δημοσιοποιήσεως ο- λοκληρώσεως της δραστηριότητος του υπουργείου Συγκοινωνιών...

ΕΞΕΡΡΑΓΗ ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΙΑ ΕΙΣ ΠΕΥΚΟΔΑΣΟΣ ΤΗΣ ΑΤΙΚΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Περὶ τὴν 5ην μ.μ. σήμερον, ἀνέβη τὸν Παϊ- κῶν κατακαύσαντες τὴν Ἀε- τῶνα, εἰς τὴν Σκόλον Ὠρωπό, ἐξερράγη μεγάλη πυρκαϊά...

ΘΕΡΜΑΙ ΑΕΡΙΟΙ ΜΑΖΑΙ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ ΕΚ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΟΔΥΤΙΚΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

ΤΟ ΜΕΤΕΩΡΟΛΟΓΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ

καθιστάμενος κατά την ημέραν τοπικός ἀνὰ τὸ ὄριον τῆς ἡπειρωτικῆς χώρας νεφελώδης...

ΠΡΟΒΛΗΤΑΙ Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ ΓΚΑΒΙΝ Ο ΣΥΝΟΨΦΙΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΩΝ Η.Π.Α.

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Πρὸς τὴν 5ην μ.μ. σήμερον, ἀνέβη τὸν Παϊ- κῶν κατακαύσαντες τὴν Ἀε- τῶνα, εἰς τὴν Σκόλον Ὠρωπό...

ΕΝΗΡΓΗΘΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΘΟΥΡΥΒΟΥΣ ΤΩΝ ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 10.— Συμφωνίᾳ πρὸς παρατηρήσεις τῆς Ἐθνικῆς Μετεωρολογικῆς Ἑπιτροπῆς...